

С песней по жизни

Областной фестиваль творчества инвалидов по зрению «Сердцем видим, творим и радуемся!» собрал более 100 участников Принёманья.

Со сцены звучали авторские стихи, инсценировки, художественное чтение басен, песни о Беларуси, малой родине, о прекрасной природе и о любви. Жюри оценивало исполнительское мастерство, артистизм, сценическую культуру, костюмы, уровень реабилитированности участников. Задачи фестиваля самые благие: организация культурного отдыха; пропаганда и стимулирование интереса инвалидов по зрению к занятиям творчеством и искусством; повышение исполнительского мастерства самодеятельных артистов, выявление новых талантов.

Организацию инвалидов по зрению Островецкого района представляла Кухаревич Людмила Ивановна. Несколько стихотворных строчек – и зазвучал старинный русский романс «Ночь светла». Проникновенно, одухотворённо. Зал замер. От первых звуков и до последних строчек Людмила Ивановна держала зрителей во внимании. Долго звучали аплодисменты. Группа поддержки ликовала: знай наших! Островецкая исполнительница стала обладательницей диплома за создание сценического образа и ценного подарка.

Эксперты подтверждают: пение действительно «жить помогает». А кроме того, пение очень полезно для здоровья, если делать это с удовольствием и любовью.

